Addendum 1
Village of North Palm Beach
Construction Management Consulting Services
Request for proposals
Proposal Opening —March 22, 2017 2:00 PM E.S.T.

Addendum No. 1 — Responses to guestions

Question: What is the estimated budget for the proposal listed above?

Answer: No budget has been established for this project.
Question: Is there a bond requirement?
Answer: No.

Proposer is requested to submit the signed Addendum acknowledgement form with their Proposal.
Addendum Acknowledgement Form

I acknowledge and accept the following Addendum:

Addendum 1 Provided March 15, 2017

Please include this acknowledgement as part of your Proposal.

Proposer’s Signature Date

Proposer’s Name and Title (please print)



